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V Novém Městě na Moravě, 3. ledna 2023

Vážená paní ředitelko, pane řediteli,

dovoluji si Vás jménem Českého biatlonu pozvat na jednu ze dvou nejvýznamnějších 
a nejsledovanějších sportovních akcí roku 2024 na území ČR. Do Nového Města na 
Moravě se v únoru po 11 letech vrátí BMW IBU Mistrovství světa v biatlonu.

Našim cílem je vytvořit při světovém šampionátu nezapomenutelnou atmosféru, 
která přinese Vám, domácím fanouškům, pocit národní hrdosti a sounáležitosti  
s vrcholnou akcí pořádanou v České republice a možná také přispěje k motivaci dětí  
k aktivnímu a sportovnímu životnímu stylu. 

Český biatlon pro tuto příležitost pro Vás vyčlenil vstupenky zdarma na vybrané 
závodní dny:

Středa 7. 2. 2024 start v 17:20   Smíšené štafety

Pátek 9. 2. 2024 start v 17:20   Sprint ženy

Sobota 10. 2. 2024 start v 17:05   Sprint muži

Úterý 13. 2. 2024 start v 17:10   Vytrvalostní závod ženy

Středa 14. 2. 2024 start v 17:20   Vytrvalostní závod muži

Čtvrtek 15. 2. 2024 start v 18:00   Smíšená štafeta dvojic

Každý žák (student) má nárok na jednu vstupenku pro sebe a jednu vstupenku 
pro doprovod dospělé osoby. Vstupenky budou označeny jako “školní vstup” a při 
příchodu do Vysočina Areny bude doprovod vpuštěn pouze společně s žákem. 

Pokud se rozhodnete přijmout naši nabídku, vyplňte, prosím, požadovaný počet 
vstupenek (pro žáky i doprovod) na jednotlivé dny do formuláře, který jste obdrželi 
v emailu. Distribuci elektronických vstupenek bude zajišťovat naše ticketingová 
společnost Enigoo zasláním na uvedený kontaktní email. 

Vstupenky budou přidělovány podle našich možností a kapacit až do vyčerpání 
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uvolněného množství. Z důvodu omezené kapacity tribun mohou být vstupenky 
umístěny na některou z tribun podél trati. Konečný termín pro objednání vstupenek 
je 10.1.2024. Doprava na závod je plně v kompetenci školy. 

Podrobné informace o BMW IBU Mistrovství světa v biatlonu najdete na webu  
www.biathlonNMNM.cz. 

Případné další informace Vám poskytne kontaktní osoba pro servis vstupenek. 

Radka Svoradová
Servis vstupenek / vstupenky@biatlon.cz
www.biathlonNMNM.cz 
  

S přátelskými pozdravy,

Jiří Hamza
předseda organizačního výboru 
BMW IBU Mistrovství světa v biatlonu 2024

Vítězslav Schrek
hejtman Kraje Vysočina


